



САРАПУЛЬСКИЙ ТЕАТР— ЗРИТЕЛЯМ

Куба... Далекий и такой близкий всем нам остров.

Героика его будней, мужество его людей предстанут перед сарапульскими зрителями в спектакле «День рождения Терезы».

Показом этой пьесы Г. Мдивани Сарапульский драматический театр 10 октября начнет новый сезон.

Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств УАССР С. Т. Смирнов, художник А. П. Ключков. В роли Терезы выступает народная артистка УАССР Л. А. Шевцова. В спектакле заняты заслуженный артист УАССР И. А. Эльский, артисты М. Д. Грабин, С. Т. Лебедева, Я. А. Мартынов и другие.

Вопрос жизни театра — его репертуар. Многие волнует сей-

час советских людей, разносторонни их интересы. Учитывая это, коллектив театра во главе с режиссером В. В. Линдбергом задолго до открытия сезона тщательно обсудил и составил репертуарный план. В него включены пьесы советских и зарубежных драматургов, произведения разного жанра и на различные темы.

Строительство коммунизма в нашей стране и борьба народов за мир, становление нового человека и борьба с рутинной, мещанством, острое обличение идеологии и морали капиталистического Запада — вот неполный перечень тем, которые будут воплощены в художественной форме на сцене театра.

Коллектив театра уже приступил к работе над пьесами «Знаменитый 702-й» А. Миродана и «Задержан на улице» К. Финча.

Оба спектакля будут показаны в первых числах ноября.

До нового года будет осуществлена постановка пьес «До встречи, земля!» Р. Романова и «Бедоснежка и семь гномов» Л. Устинова и О. Тюбякова.

А впереди, во втором полугодии, работа над пьесами «Опаденные жизнью» Д. Каллегорн, «Дневник женщины» К. Финча, «Время любить» Б. Ласкина, «Бесприданница» А. Островского.

Официально сезон еще не начал. Но коллектив театра выезжает со своими спектаклями в сельские клубы и рабочие поселки.

Приятно отметить и то, что коллектив театра в этом сезоне пополнился новыми актерами.

Будем надеяться, что встречи театра со зрителем принесут удовлетворение и радость и актерам, и зрителям.

В. ВОРОНИН,
артист Сарапульского
драмтеатра.

На снимке: сцена из спектакля «День рождения Терезы». Слева направо — Родригес Мендес — артист И. Д. КОВАЛЬЧУК, Тереза — народная артистка УАССР Л. А. ШЕВЦОВА, Эдуарте Грасно — артист Я. А. МАРТЫНОВ, Марсио — артист В. А. КУЧЕРЕНКО.

Фото автора.